Демоверсия контрольно-измерительных материалов
для проведения годовой  промежуточной аттестации
         за курс 10 класса по математике в 2018-2019 учебном году.			                                                                                                                         «Утверждаю»
					                             		                                                     директор школы	
					          			     _________________/Парфёнова Т.А./	
						                     приказ № ___ от «___»______________2019 г.    
 
                                                       ВАРИАНТ  1
В1[image: ]
В2
[image: ]
В3
[image: ]
В4[image: ]
В5[image: ]В6[image: ]
В7 [image: ]

В8
[image: ]
C1  Решите систему уравнений:    
                                                           √ x+y-1 = 1
                                                        
                                                           √ x-y+2 = 2y-2	




















Критерии оценивание  работы:

Каждое  задание  первой  части  оценивается  одним  баллом. 
Во  второй  части   задание – два  балла.
Общий балл работы -10  баллов.
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	Вариант  1
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HaliguTe kopeHb ypasHenus 102:(6 —2x) = 3log,3

3agaHuve B3 (Ne 3281)

HaitauTe kopeHb ypasHenus 1024(16 —2x) = 2log,3
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OT npuctanu A k npucTtaHn B oTnpaeBuncsa ¢ NOCTOAHHON CKOPOCTLIO NEPBbIN TENNOXOA, a Yepes 1
4yac nocrne 3Toro cnegom 3a HUM CO CKOPOCTbIO, Ha 1 KM/Y BornbLuer, OTNpaBusica BTOPOMN.
PacctosHne mexay npuctaHamm pasHo 420 km. HanguTte cKopocTb NEpBOro Tenfioxoaa, ecnu B
nyHKT B 06a Tennoxoaa npnbbinu ogHoBpeMmeHHo. OTBET AanTe B KM/Y.
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YKenesnogopoxHbin 6unet anga B3pocnoro ctont 840 pybnen. CtommocTb Guneta Ans WKONbHUKA
coctaBnseT 50% ot ctonmocTn 6uneTta anga B3pocnoro. [pynna coctont ns 18 WKonbHMKOB 1 3
B3pocnbix. CKONbKO pybnen ctoar émuneTtbl Ha BCLO rpynny?
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Ha rpaduke nokasaHo n3aMeHeHne TemnepaTypbl BO3ayxa B HEKOTOPOM HACENEHHOM MYHKTE Ha
NPOTSXKEHUM TPEX CYTOK, HaunHasa ¢ 0 yaco cy660Tbl. Ha ocu abcumcc otmedaeTcs BpeMSA CyTOK B
yacax, Ha ocu opauHaT — 3HadYeHue Temnepartypbl B rpagycax Lenecna. Onpegenute no rpadouky
HaUMEHbLUYIKO TeMMepaTypy Bo3ayxa B HOUb ¢ cy000Tbl Ha BockpeceHbe. OTBET JalTe B rpagycax
Llenbcus.
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Hangute pelleHue ypaBHeHNS: 3
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B tpeyronbHuke ABC AC = BC =20 | AB =4 | Hangute cosA .
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Hanaute nnowaab YeTblpexyronbHuka, M306paskeHHOro Ha PUCYHKE.
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HaiiouTte 3HauyeHue BblpakeHus: x =0  npux=4 .




